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Z logistických konferenci' (16. logistický kongres v Berlíně, 17. 
dortmundské rozhovory, 34. sympozium BME v Berlíně, Logisti
ka v teorii a praxi - konference liberecké Technické univerzity) 
• Internet-logistická společnost • SAP do terénu • Movex 
v Rubené • Nebezpečné přepravy • Podpora internetu • Celo
světový standard pro internetový čas • Bezdrátové komu
nikace • O restrukturalizaci Českých drah • Avřzo • V novém 
spedičním středisku v Ejpovicích • V Utrechtu se koná Mac- 
ropak 2000

Nové logistické trendy se orientují na snižování nákladů v celém 
procesu balení. Obal totiž výrobek zejména chrání a nijak se nepo
dílí na jeho vlastní užitné hodnotě. Proto úspory na jeho přepravě 
se celé projeví na režii a ceně výrobku.

Před dvěma roky představila firma Still projektovou studii 
RXX vidlicového zdvižného stohovacího vozíku. Nyní se nazý
vá RXX@ a naučil se jezdit, zdvihat a transportovat. Přišel 
z Hamburku a v akci se představil pod dnes nejsledovanější 
veletržní střechou v sousedství věže Hermes, symbolu Han
noverského veletrhu. Z futuristických skic a modelu ve sku
tečné velikosti je dnes fungující stroj.

Logistický systém podniku na prahu 21. století nemůže setrvávat 
v postavení pouhého vykonavatele marketingových dispozic jak 
dostat „správné zboží ve správném množství a správné kvalitě ve 
správném okamžiku na správné místo“. Musí se stát rovnocennou 
součástí strategického řízení podniku. Vzhledem к tomu, že podni
ky - výrobci hmotného zboží - se v blízké budoucnosti nebudou li
šit svými výrobky, ale způsobem, jakým je dodávají, tedy úrovní lo
gistických služeb, je zřejmé, že logistika nabývá postavení strate
gického faktoru klíčového významu pro konkurenceschopnost...

Při porovnání autobusové a železniční dopravy zjistíme, že většina 
výkonů v regionální osobní dopravě je realizována dopravou autobu
sovou. Železniční doprava se výrazněji zapojuje jen v okolí největších 
měst, a to ještě pouze v určitou dobu dne a jen v některých směrech.
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